

九西各界賀國慶暨協會就職

林武蔣樂儀許曉暉侯丹娜等主禮 逾600友好赴會



九龍西區各界慶祝國慶63周年暨九龍西區各界協會第八屆會董隆重就職，逾600人歡聚一堂。

香港文匯報記者莫雪芝攝

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）九龍西區各界慶祝中華人民共和國成立63周年暨九龍西區各界協會第八屆會董就職典禮日前假龍堡國際賓館隆重舉行，中聯辦副主任林武、廣東海外聯誼會常務副會長蔣樂儀、署理民政事務局長許曉暉、外交部駐港特派員公署副主任侯丹娜等蒞臨主禮，九龍西區各界嘉賓、友好逾600人歡聚一堂，祝願國家富強昌盛，香港繁榮穩定和九龍西區社區和諧。

「沒有國，哪有家呢？國家好，香港明天會更好。」九龍西區各界國慶慶委會主委吳惠權致辭強調，香港繁榮穩定、社區和諧，離不開中央政府對香港的大力支持，也離不開九龍西區各界朋友的努力。他指出，由行政長官梁振英領導的新政府上任短短兩個月，已推出多項有利港人的措施，大家必須要繼續本着港人一向正經、理性、實事求是的態度，齊心團結為香港。

林武讚積極參與社會事務

林武讚揚九龍西區各界協會致力服務市民，服務社區，關愛弱勢社群，還活躍於文化事業，積極參與社會事務，深信該會未來定能更好地服務九龍西區各界。他指出，新中國成立63周年來，經濟、文化、社會、科技、體育等方面發生了翻天覆地的變化，取得巨大進步，他期待大家參與與分享國家的繁榮。

許曉暉稱九龍西區各界協會致力凝聚社區賢達，共同

推動社區福祉，無論在社群、公益、社區、文化等方面作出貢獻，成績有目共睹。她也為國家在各方面取得的成績深感驕傲自豪，同時寄語港人把握機遇，參與國家建設發展。

鄧祐才：培養青年專才

九龍西區各界國慶慶委會常務顧問、九龍西區各界協會會長鄧祐才從「愛國愛港、堅持不懈」、「同賀新春、締造和諧」、「社區共融、服務社會」、「關心政治、關心香港」、「組團立義、服務社區」和「為善最樂、不甘後人」等6方面簡述該會近年服務和回饋社會的成績。強調該會只做對香港、對祖國和對社區有利的事情。他透露，該會將鞏固和發展義工團隊隊伍，精心培育「義工合唱團」，銳意發展青年委員會，把發展和培育青年人以及專業人士，擺在會務工作首位。

九龍西區各界協會第八屆會董包括：會長鄧祐才，常務副會長吳惠權、余鵬春、鄭錦鐘、林振永、冼緯中、



鄧祐才（右）、吳惠權（左）頒發主禮嘉賓紀念狀予林武（中）。

香港文匯報記者莫雪芝攝

余壽寧、羅學銘、簡衛華、樊敏華、梁榮勝、蘇仲平、曾柳素、副會長余國樑、關惠明、趙崇彬、黃權威、游俊英、康錦祥、何景安、楊惠德、羅肇群、蔡培、吳熹安、蕭美媽、梁祖成、李敏傑、秘書長林振永（兼）等。

中聯辦九龍工作部副部長余汝文、何靖和王小靈等嘉賓與會。席間，九龍西協義工合唱團演唱《香港人》等歌曲，男女聲獨唱和結他彈唱等助興，並有幸運大抽獎，氣氛熱烈。



新竹清華師生參觀西南聯大博物館。

兩岸師生尋訪西南聯大

香港文匯報訊（記者 李守清 昆明報導）8月25日至27日，來自北京大學、清華大學、南開大學、台灣新竹清華大學及雲南師範大學「兩岸五校」的150名青年學生齊聚雲南師範大學，開展以「尋訪西南聯大足跡、弘揚西南聯大精神」為主線的系列活動。這是首次以弘揚西南聯大精神為主題，在「兩岸五校」青年學子間開展的文化之旅活動。

倡弘揚西南聯大精神

西南聯大雲南校友會副會長、西南聯大物理系1945年畢業生周錦濠老師在活動開幕式上發言。他回憶起當年在西南聯大學習的歲月時表示，聯大不僅有第一流的教授，更有第一流的學生。抗日戰爭期間，許多抗日前線歸來的愛國同學，不僅使他在聯大完成了學業，更走上了愛國之路。聯大不單是專業知識上的大學，更是一個愛國的大課堂。

清華大學學生會主席張可表示，西南聯大在艱難的歲月裡為中華民族培養了大量人才，在高度上是被後人仰望的。五校作為西南聯大的傳人，參加此次活動的意義在於尋訪先人足跡，學習前輩精神，歷史或許會隨着一代人的老去而漸漸褪色，但是生在和平年代的後輩學子有了解並銘記歷史的責任。

據主辦方雲南師範大學介紹，此次活動探訪西南聯大在昆明的歷史足跡，聽取專題講座，舉辦青年論壇，尋訪西南聯大遺址、教授名人舊居，感悟西南聯大深厚的歷史文化內涵，對增強兩岸青年學子間的文化認同和文化情感，培養文化自覺和文化自信，創辦世界一流大學具有深遠的意義。

特刊 責任編輯：何全益 版面設計：莊惠農

香港惠安同鄉總會25周年會慶暨第十三屆董事會就職典禮

駱志平榮膺第十三屆董事會主席 莊子雄榮任會長



成立25年的香港惠安同鄉總會日前假尖沙咀洲際酒店隆重舉行該會暨香港惠安泉港泉州台商投資區同鄉總會成立25周年暨第十三屆董事會就職典禮。福建省委統戰部副部長莊奕賢，中聯辦協調部副部長郭亨斌，香港福建社團聯合會主席林樹哲，肇慶市政協委員會主席張成文，華閩（集團）有限公司董事長楊東成，泉州市人民政府副市長陳燦輝，惠安縣委書記蕭漢輝，泉州市台商投資區管理委員會主任李永遠，泉港區副區長蕭慶聰等出席並主禮。駱志平榮膺第十三屆董事會主席，上屆主席莊子雄榮任會長。

香港文匯報記者 解玲 攝影 潘達文



莊奕賢致贈大會紀念品

黃保欣（左）向莊奕賢致贈大會紀念品

新一屆主席駱志平（右）從上屆主席莊子雄手中鄭重接過印鑒

當晚，該會永遠會長黃保欣、莊紹綏、駱志鴻，首席顧問黃周娟娟等皆親臨儀式，與福建家鄉各級領導及來自世界各地的惠籍鄉親代表逾500人濟濟一堂，共賀該會25周年會慶，並共同見證新一屆董事會隆重就職。

社會，支持愛國愛港陣營，擁護與支持特區政府。駱志平稱，香港惠安人的第二代在香港出生成長，與家鄉的聯繫不如上一輩人，現在陸續有第二代加入該會擔任要職，是屆董事會必將繼續加強年輕一代與家鄉的聯繫，增進他們對家鄉的熱愛，鼓勵他們積極參與家鄉海西的建設。

為港與家鄉作橋樑

新任主席駱志平致辭時表示，感謝前輩25年來對該會的全程參與和巨大貢獻，誓將沿着愛國愛港的大道繼續向前邁進。他提及第十三屆董事會將繼續按該會宗旨，積極開展工作，更積極發揮香港惠安與家鄉聯繫的橋樑作用；聯絡香港惠安人，增進鄉親感情；關心香港

讚揚社團作出貢獻

莊奕賢致辭時代表福建省委常委、統戰部部長雷春美向該會致賀。他並以惠安人的身份，向在座海內外惠籍鄉親送上親切問候。他盛讚在港鄉親，是愛國愛港傳統的社團，英才倍出，當黃保欣等前輩更是惠安人的驕傲。他冀新一屆董事會繼承光榮傳統，薪火相傳，把總會建設得更加團結、堅強和富有凝聚力，並更加重視基層工作，聯繫廣大鄉親，培養青年一代積極參與香港事務，為香港和家鄉作出新的貢獻。

林樹哲亦致辭讚揚該會與香港閩籍鄉親一道維護「一國兩制」、支持特區政府依法施政，積極參與維護閩籍族群的利益，是福建社團聯合會一支令人驕傲的隊伍，希望大家繼續貢獻國家，為香港的繁榮安定而努力。

陳燦輝、蕭漢輝亦分別致辭祝賀新一屆就職並捎來家鄉領導和人民的祝願和問候。副主席孫禮賢、莊家彬分別在儀式上致謝辭及祝酒，場面熱鬧。當晚現場氣氛熱烈而溫馨，賓主盡歡。

是屆董事會成員包括：永遠會長黃保欣、莊紹綏、駱志鴻，首席顧問黃周娟娟、黃友嘉、曾金城，會長莊子雄，主席駱志平，副主席孫禮賢、莊秀霞、曾民裕、駱志遠、孫志賢、黃楚恒、莊家彬、洪惠明、劉華強、楊志明、鍾保家、駱百強、駱伯昭、洪文鳳、駱復惠、王主帥等。